


 

 
 

 

 

БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА „ДЪРЖАВЕН ЗДРАВЕН КОНТРОЛ“ 

 

Цел на програмата:  

Осигуряване на безопасна жизнена среда и предприемане на навременни и 

адекватни мерки за отстраняване на възникналите рискове за здравето на хората. 

Повишаване ефективността на държавен здравен контрол и достигане високо 

ниво на съответствие с националните и европейски изисквания на обектите с обществено 

предназначение, продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето на човека и 

факторите на жизнената среда. 

Подобряване здравето на населението и повишаване качеството на живот чрез 

намаляване на рисковите фактори, свързани с тютюнопушене и нездравословен модел на 

хранене. 

Показателите по изпълнение на дейностите на дирекциите по бюджетна 

програма „Държавен здравен контрол” се намират в Приложение № 1. 

 

ДИРЕКЦИЯ „МЕДИЦИНСКИ ДЕЙНОСТИ” 

Оперативни цели: 

Продукти/услуги, предоставени по програмата – постигнати резултати при 

изпълнение на дейностите за тяхното предоставяне: 

Извършени са своевременни проверки, свързани с лицензиите за наркотични 

вещества. 

Предоставени са специални формуляри, свързани с предписване и поръчка на 

медикаменти, съдържащи наркотични вещества. 

Отчетено е движението на наркотични вещества. 

Външни фактори, които са оказали въздействие върху постигането на 

целите на програмата: 

● Увеличаване броя на опасните продукти и стоки и необходимостта от 

повишаване взискателността на контрола на пазара. 

 

 

 

 

Дирекция изпълняваща 
програмата

Бюджетна програма по 
политиката

Цел на политиката: 
Осигуряване на равен 

достъп и добро качество на 
медицинската помощ на 
гражданите от областта

Политика в областта на 
"Диагностиката и 

лечението"

Контрол на медицинските 
дейности, здравна 

информация и електронно 
здравеопазване"

Медицински 
дейности
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 ДИРЕКЦИЯ „ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ” 

Оперативни цели: 

● повишаване и провеждане на ефективен здравен контрол в обектите с 

обществено предназначение, продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето 

на човека и факторите на жизнената среда в съответствие с националните и европейските 

изисквания. 

● извършване на независима, компетентна и прозрачна инспекционна дейност 

при спазване на утвърдените стандартни процедури, ръководства и указания на 

Министерство на здравеопазването; 

● провеждане на системен мониторинг и оценка на факторите на жизнената 

среда с оглед предотвратяване възможните рискове за здравето на населението; 

● предоставяне на своевременна и достоверна информация на 

обществеността; 

Осигуряване на устойчиво развитие и укрепване на капацитета на общественото 

здраве чрез: 

● Провеждане на дейности на регионално ниво по Националния план за 

действие за намаляване риска от облъчване от радон 2023-2027 г. се цели намаляване и 

предотвратяване на риска от заболявания, свързани с радон, който е естествен източник 

на йонизиращо лъчение и има най-голям принос за вътрешното облъчване на населението.  

● Провеждане на системни дейности за подготовка и повишаване 

квалификацията на кадрите. 

Предварителен здравен контрол  

Всички дейности и постъпили проектни документации и преписки са изпълнени в 

срок и съгласно изискванията на нормативните документи и действащи процедури. 

  Контрол на обекти с обществено предназначение: 

  Системен здравен контрол 

  През 2024 г. продължават дейностите по осъществяване на държавен здравен 

контрол в обектите с обществено предназначение, продукти, стоки, дейности със значение 

за здравето на човека, факторите на жизнената среда, включително комплексни проверки 

на детски и учебни заведения от представители на Дирекции ОЗ, НЗБ и ЛИ  с заповед на 

Директора на Столична РЗИ. 

 Насочен здравен контрол:  

 На всички постъпили сигнали и жалби, включително и за наличие на опасни стоки 

на пазара, отклонения от действащите норми на факторите на жизнената среда, 

въздействие на нейонизиращи лъчения, дейности със значение здравето на човека, 

неспазване на противоепидемичните мерки е отговорено в срок, като са извършени 

необходимите проверки, лабораторни измервания и изследвания и са взети мерки за 

отстраняване на нарушенията.  

Извършени са 29 проверки, съвместно с органите на СДВР за спазване на здравните 

изисквания в търговски обекти, по време на които са съставени са 11 АУАН за установени 

нарушения. По време на проверките са извършени измервания на шум от музикално 

озвучаване. 

Извършени са проверки на обектите с обществено предназначение по чл. 56 от 

Закона за здравето, касаещ забраната за тютюнопушене в закрити обществени места – 

1827 броя, от които 167 са по сигнали. при които са връчени 71 акта на физическо лице и 

1 акт на юридическо лице. Упражнен е контрол, касаещ забраната за продажбата и 

употребата на диазотен оксид в закрити обществени места – 602 броя, от които 10 по 

сигнал, включително и в извън установеното работно време, съвместно с представители 

на органите на СДВР. 

Мониторинг на периодичният печат за нерегламентирани реклами на алкохол (чл. 

55 от Закона за здравето). 

Осъществени са 2 комплексни проверки на детски и учебни заведения от 
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представители на дирекции „Обществено здаве“, „Надзор на заразните болести“ и 

„Лабораторни изследвания“. 

Приемане на сигнали на граждани на дежурния телефон за тютюнопушене и на 

телефона на дежурния здравен инспектор. 

Извършени проверки за контрол по Наредба № 10 за здравните изисквания при 

изготвяне и спазване на седмичните учебни разписания в училищата. 

  Тематични проверки: 

През м. март стартира „Проверка на пуснатите на пазара текстилни и кожени 

изделия, които могат да влязат в директен или продължителен контакт с човешката кожа 

или устната кухина за съответствие с т. 43 от Приложение XVII на Регламент REACH. 

  Административно-наказателна дейност:  
  През отчетния период за констатирани несъответствия с действащото здравно 

законодателство, към отговорните лица са предприети съответните принудителни 

административно-наказателни мерки. 

  

  Контрол и мониторинг на продукти и стоки със значение за здравето на 

човека:  

Бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води: 

Изготвен е и се изпълнява план за мониторинг на продукти и стоки със значение за 

здравето на човека – бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води, 

предназначени за питейни цели, произвеждани на територията на гр. София и предлагани 

в търговската мрежа. 

Извършват се проверки по текущ и насочен здравен контрол в предприятията за 

бутилиране на натурални минерални и трапезни води и сондажите към тях.  

Извършени са проверки на бутилирани води в съответствие с изискванията по 

етикетиране. 

Извършено пробонабиране във връзка с писмо на Министерство на 

здравеопазването за подновяване на сертификат № 5 от 05.12.2019 г. за качествата на 

минерална вода от сондаж № 4 от находище на минерална вода „София – Горна баня“, кв. 

„Горна баня“, район „Овча купел“, гр. София, Столична община, област София. 

Изготвен е и изпратен на Министерство на здравеопазнето годишен доклад с анализ 

на резултатите от проведения официален контрол на бутилирани натурални минерални, 

изворни и трапезни води за 2023 г. 

Козметични продукти и санитарно-хигиенни материали: 

Изпълнява се контрола на продукти и стоки със значение за здравето на човека – 

козметични продукти и санитарно-хигиенни материали, произвеждани на територията на 

гр. София и предлаганите в търговската мрежа.  

Проведен е контрол на козметични продукти по 17 уведомления на Агенция 

„Митници“. 

Изпълнява се утвърдения план за контролен мониторинг на козметични продукти 

от Столична РЗИ за 2024 г. 

Контрол на химични вещества, смеси и изделия, в т.ч. биоциди:   

Извършен е текущ и насочен здравен контрол на биоцидни препарати, химични 

вещества и смеси в търговската мрежа и в обекти за производство на химични смеси и 

продукти. Проверени са 63 биоцидни препарата, 108 химични смеси и 21 детергента. При 

тематичната проверка се проверяват за спазване на ограниченията и забраните на 

пуснатите на пазара текстилни и кожени изделия, които могат да влязат в пряк контакт с 

кожата.  

Издадени са 2 предписания за допуснати нарушения. 

 

Дейности със значение за здравето на човека: 

Поддържане чистотата на населените места от общините: 
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Извършени са проверки, вкл. и по сигнали за поддържане чистотата на населените 

места за райони „Възраждане“, „Слатина“, „Овча купел“, „Сердика“, „Панчарево“ и др. 

Същите са отработени, като са уведомени и съответните общини. 

Спазване изискванията за осигуряване на здравословно хранене на групи от 

населението  

Осъществени са проверки по контрол на определените с нормативен акт 

изисквания към здравословното хранене на организирани детски и ученически колективи. 

На всички постъпили сигнали е отговорено в срок. 

 Определени са представители от страна на инспекцията за членове на Областен и 

на Районни екипи за работа по Междуинституционален механизъм за контрол на 

храненето на деца и ученици в системата на предучилищно и училищно образование във 

връзка със сключено Споразумение между Министерството на образованието и науката, 

Министерство на здравеопазването и Министерство на земеделието и храните. 

Служби по трудова медицина – Извършени проверки на дейността на 

регистрирани служби по трудова медицина на територията на гр. София. 

Показатели за разрешения за демонтаж на азбест – през отчетния период не са 

постъпвали в инспекцията документи с искане за разрешение. 

Разрешение за пренасяне на покойник/тленни останки/урна извън страната: 
Всички постъпили преписки са отработени в законово определения 24 часов срок. 

 

Фактори на жизнената среда:  

Води, предназначени за питейно-битови нужди: 

Съгласувани са актуализираните мониторингови програми за качеството на 

питейната вода за 2024 г. от централни (ведомствени) водоизточници, когато отнената 

вода е предназначена за питейно-битови нужди; 

Изготвен е и предоставен на Министерство на здравеопазването, Годишен доклад 

за качество на питейната вода в гр. София през 2023 г., същият е качен на сайта на 

инспекцията. 

      Съгласувани са план-графика за пробонабиране на питейни води от Столична РЗИ, 

за провеждане на радиологични анализи в НЦРРЗ и е изготвен план за контролен 

мониторинг на „сурова“ вода за 2024 г.; 

  Предоставена е на Министерство на здравеопазването информация за проведения 

от Столична РЗИ контролен мониторинг на качеството на питейната вода от кран при 

потребител по показател „нитрати“ за периода 2020-2023 г., с цел изпълнение на 

задълженията на Република България за докладване на мерките по изпълнение на 

Директива 91/676/ЕИО за опазване на водите от замърсяване с нитрати от 

селскостопански източници и за видовете пестициди, за които са извършени анализи през 

2023 г. за територията на гр. София.  

 Предоставени копия от протоколите от изпълнения през 2023 г. от Столична РЗИ 

контролен мониторинг по микробиологични показатели на води от речни водохващания и 

язовири на Басейнова дирекция Дунавски район за изготвяне на категоризация и обобщен 

годишен доклад за качеството на повърхностните води, предназначени за питейно-битови 

нужди. Връчено е предписание за провеждане на задължителни хигиенни и 

противоепидемични мерки на отговорно лице на фирма „Гопет Логистикс“ ЕООД  за 

констатирани несъответствия в качеството на питейната вода при кран на потребител от 

централен (ведомствен) водоизточник, същото е проследено и изпълнено. 

Води, предназначени за къпане: 

Изготвен е и се изпълнява план-графика за пробонабиране на води от плувни 

басейни за 2023 г.  

Минерални води, предназначени за пиене или ползване за профилактични, 

лечебни и хигиенни нужди, курортни ресурси: 
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Проверяват се минералните водоизточници, вписани в регистъра на обектите с 

обществено предназначение, в съответствие със степента на риска и дадените указания от 

МЗ.  

 

      Шум и вибрации в жилищните и обществените сгради: 

 По получените сигнали и жалби за спазване на установените здравни изисквания 

по отношение на фактора „шум“, като са извършени проверки ( вкючително и съвместни  

с районна администрация и органи на МВР) и в извън установеното работно време, като 

при необходимост са  измерени нивата на проникващи в жилищата шум и/или вибрации.  

Издадени са 20 становища по чл. 16 б от Закона за защита от шума в околната среда. 

       

  Нейонизиращи лъчения:  

Извършени са обстойни проверки по сигнали на граждани от функционирането 

на базови станции и при констатирани несъответствия са предприети мерки от мобилните 

оператори. 

  

Други дейности: 

Национален план за действие за намаляване на риска от облъчване от радон 

2023-2027 г.: 

Изпълняват се дейностите по Националния план за действие за намаляване на риска от 

облъчване от радон 2023-2027 г. 

 

Национални и Регионални програми: 

Проведени са презентации, обучения, дискусии и интерактивни игри по: 

Национална програма за превенция на хроничните незаразни болести 2021 - 

2025 г. (НППХНБ) 

Тютюнопушене:  

Проведени презентации за вредата от тютюнопушенето, измерване на СО в издишан 

въздух и демонстрации с пушещата кукла „Сю“. 

Проведени са 3 презентации за вредата от тютюнопушенето в Столични училища и 

1 в БТВ. 

Злоупотреба с алкохол: 

Проведена презентация за вредата от употребата на алкохол, демонстрация с 

алкоочила в БТВ. 

Хранене и Физическа активност: 

Организиране на мероприятия за здравословно хранене с ученици. 

Проведени дискусии за физическа активност здравословно хранене. 

Други дейности по програмата: 

Контрол по спазване на Наредба № 2 за здравословно хранене на децата на възраст 

от 0 до 3 години в детските заведения и детските кухни- 4 обекта (детски млечни кухни).  

Дейности по Регионална програма „Превенция на зависимости и зависимо 

поведение сред младите хора“ - организирани здравни беседи на теми: "Зависимости - 

Никотинов пауч", ''Енергийни напитки'', "Зависимости - видове, етапи, превенция", 

“Диазотен оксид/райски газ/ и какви последици носи“. 

  Национална програма „Профилактика на оралните заболявания от 0-18г. в 

Република България 2021-2025г.“: 

Направена презентация, включваща филм на тема „Млечни детски зъбки“. 

Проведена е и викторина. 

Национална програма за превенция на туберкулозата 2021-2025 – Изготвен 

материал за сайта за 24 март – Световен ден за борба с туберкулозата - „За 

туберкулозата”. 
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Национална програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално 

предавани инфекции: 
Организиран е конкурс за рисунки за 14 февруари – Св. Валентин“ в 3 училища. 

Интерактивни обучения с ученици и представяне на презентации на тема „СПИН 

– безрисково сексуално поведение“. 

Дейности по Национална стратегия на Република България за интегриране 

на ромите на регионално ниво:  
- работа с ученици на теми; физическа активност, рационално хранене и 

затлъстяване, чисти и здрави. 

- разпространяване на здравно-образователни материали в учебни възпитателни 

заведения. 

Националната програма за първична профилактика на рака на маточната 

шийка 2021-2024 г.:  

Раздадени са здравно-образователни материали – брошури на детски и учебни 

заведения и граждани. 

Оказана е организационно-методична помощ на медицински специалисти в 208  

детски и учебни заведения. 

Участие в междуведомствени комисии: За закрила на детето към СО; Съвета по 

осиновяване; Комисията по приемна грижа.  

Обобщаване на резултатите за качеството на атмосферния въздух от ИАОС и 

данните за заболеваемостта от Столична ЗОК, изготвяне на диаграми и доклад за 

качеството на атмосферния въздух и здравното състояние на населението в град София 

през 2023 година. 

Консултативен кабинет за преодоляване на тютюневата зависимост: 
Направена е една консултация в ККОТ.  

Приемане на обаждания и сигнали на граждани на дежурните телефони за COVID 

19 на Столична РЗИ – 0882440471 и 0882932220 от 8:30 до 17:00 ч. в работни дни. 

 

Външни фактори, които са оказали въздействие върху постигането на целите 

на програмата:  
Свързани са с непълната заетост на щатната численост в дирекция „Обществено 

здраве“, финансовата обезпеченост, необходимостта от допълнителни квалификации, 

определени от разнородните дейности и обема на провеждане на здравен контрол, по 

прилагане на законодателството на ЕС и на националното законодателство за обекти с 

обществено предназначение, за продукти, стоки и дейности със значение за здравето на 

човека, фактори на жизнената среда и опазване на общественото здраве, както и с 

развитието на иновативни продукти, услуги, инструменти и модели, които намират 

отражение в медицинското и административното обслужване. Определянето на конкретни 

здравни изисквания към голяма част от продуктите, стоките, обектите, дейностите и 

факторите на жизнената среда, за които няма такива, биха допринесли за повишаване на 

ефективността на държавен здравен контрол и осъществяване на политиките на МЗ в 

областта на общественото здраве. 

 

 

 ДИРЕКЦИЯ „ЛАБОРАТОРНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ” 

Оперативни цели: 

● опазване на общественото здраве и осигуряване на безопасна жизнена среда, 

чрез провеждане на ефективен и качествен лабораторен контрол; 

● разширяване обема и обхвата на лабораторните изследвания; 

● провеждане на физиологични изследвания, свързани с дейности за опазване 

здравето на децата и учениците; 

● поддържане системите за управление на акредитираните Орган за контрол 



7 

 

вид А (ОКА) и Лабораторен изпитвателен комплекс (ЛИК), в съответствие с изискванията 

на БДС EN ISO/IEC 17020 и БДС EN ISO/IEC 17025; 

● участие в междулабораторни сравнения и изпитвания за пригодност; 

● удовлетворяване изискванията на клиентите, чрез компетентно, 

безпристрастно и съгласувано извършване на лабораторните дейности, и прилагане на 

добра професионална практика. 

 Продукти/услуги, предоставени по програмата – постигнати резултати и 

изпълнени дейности за тяхното предоставяне  

 През първото тримесечие на 2024 г. извършените анализи в дирекция „Лабораторни 

изследвания" са увеличени значително в сравнение със същия период на 2023 г. Процентът 

на несъответствия намалява (Фиг. 1).  

 

 

 
 

Фиг. 1. Извършени анализи и несъответствия 

  За обективизиране на държавния здравен контрол и по искане на физически и/или 

юридически лица са реализирани лабораторни дейности. 

Изследвания на факторите на жизнената среда: 

● води, предназначени за питейно-битови нужди – в сравнение с първото 

тримесечие на 2023 г. броят на пробите по ДЗК се увеличава по химични и намалява по 

микробиологични показатели. Отклоненията намаляват по химични и се увеличават по 

микробиологични характеристики. Нараства броят на пробите по заявка, както и 

процентът на несъответствия; 

● води, предназначени за къпане – няма постъпили проби; 

● минерални води, предназначени за пиене – проведени са микробиологични 

изследвания. Броят на пробите по ДЗК се увеличава, по заявки - се запазва сравнително 

постоянен. Не са установени отклонения;  

● води от плувни басейни – броят на анализираните проби по ДЗК и заявки 

остава сравнително постоянен. Увеличава се процентът на отклоненията и по 

микробиологични, и по химични показатели; 

● шум и вибрации в жилищни, обществени сгради и урбанизирани територии 

– проведени са измервания по заявки на граждани. Броят на измерванията се увеличава, 

като процентът на установените несъответствия също нараства; 

● нейонизиращи лъчения в жилищните, обществените сгради и 

урбанизираните територии – броят на извършените измервания на електроматнитни 

полета по заявки на физически лица се увеличава, като са регистрирани отклонения от 

нормативните изисквания, за разлика от първото тримесечие на 2023 г.; 

брой анализи несъответстващи анализи, %

17496

3.44

22479

2.26

I тримесечие 2023 г.

I тримесечие 2024 г.
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● осветление и микроклимат в работна среда, жилищни и обществени сгради 

– изследвани са по държавен здравен контрол, при проведените комплексни проверки в 

детски и учебни заведения и по искане на клиенти, като търсенето на услугите се 

увеличава. Получените резултати са без отклонения.  

 

Контрол на продукти и стоки със значение за здравето на човека:  

● козметични продукти – броят на пробите намалява по химични и се 

увеличава по микробиологични характеристики. Всички изследвани проби съответстват 

на нормативните изисквания;  

● бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води – броят на 

анализираните проби по ДЗК нарства, а по заявка - намалява. Регистрирано е едно 

отклонение по химични показатели; 

● химични вещества и смеси – няма постъпили проби. 

  Изследвания по показатели за контрол на дейности със значение за здравето 

на човека: 

● оценка на храненето в организирани колективи – броят на обследваните 

обекти нараства, както и на извършените анализи. Несъответствията намаляват; 

● оценка на учебна натовареност - обхванати са програмите за втория срок на 

учебната 2023/2024 г. в столичните училища. Броят на анализираните дневни разписания 

нараства, намалява процентът на неотговарящи учебни програми. 

  Други изследвания: проби от производствена среда и персонал (отривки) – 

извършени са микробиологични анализи, като броят им се увеличава. Установена е една 

положителна проба, за разлика от миналогодишния период.   

  Насочен контрол: 

Сравнен с първото тримесечие на 2023 г. броят на сигналите от води, 

предназначени за питейно-битови цели, вкл. и от минерални водоизточници намалява. В 

анализираните проби не са установени отклонения. Също намалява броят на пробите от 

плувни басейни, както и на несъответствията в тях. 

По жалби са измерени нивата на проникващ шум в жилищни помещения. Броят на 

измерванията нараства, както и процентът на несъответствия с нормативните изисквания. 

Предварителен здравен контрол:  

Изготвени са експертни становища за издаване на Здравни заключения – за оценка 

съответствието на инвестиционите проекти, на обектите с излъчващи съоръжения, които 

са част от електронната съобщителна мрежа, като базови станции и приемо-предавателни 

станции.  Всички отговарят на изискванията. 

Други дейности: 

Осигурено е пълно съответствие с изискванията за акредитация на Орган за 

контрол вид А по БДС EN ISO/IEС 17020 и на Лабораторен изпитвателен комплекс по 

БДС EN ISO/IEC 17025. В процес на подготовка са предстоящите планови надзори чрез 

оценка на място, от акредитиращия орган ИА БСА. 

Служителите от дирекцията са взели участия в: 

- комплексни проверки на детски и учебни заведения, съвместно с останалите 

дирекции на СРЗИ - с измервания на физични фактори и оценка на храненето на децата и 

учениците;  

- в междулабораторно изпитване за пригодност на тема ,,Халоформи и 

халогенирани разтворители“, организирано от LGC Standarts. Получените резултати от  

участието са отлични; 

- конкурси за хранене – район: Овча купел; 

- сесия на Европейската мрежа на лабораториите за официален контрол на 

козметични продукти; 

- дежурства на откритите телефони за въпроси, свързани с COVID-19. 
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БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА „ПРОФИЛАКТИКА И НАДЗОР НА ЗАРАЗНИТЕ 

БОЛЕСТИ“ 

Цел на програмата:  

Ограничаване възникването и разпространението на заразни болести, поддържане 

на сигурна система за своевременно разпознаване и съобщаване на случаите на заразни и 

паразитни болести, осигуряване на качествена диагностика на заразните и паразитни 

болести, опазване на страната от внос и разпространение на инфекции с висок епидемичен 

риск. 

 

Показателите по изпълнение на дейността по бюджетна програма 

„Профилактика и надзор на заразните болести” е дадена в Приложение № 2. 

 

ДИРЕКЦИЯ „НАДЗОР НА ЗАРАЗНИТЕ БОЛЕСТИ” 

 

Оперативни цели:  

Оперативни цели, върху които е фокусирана дейността на дирекцията:  

● Епидемиологичен надзор, профилактика и контрол на острите заразни и 

паразитни болести и инфекции, свързани с медицинското обслужване; 

● Контрол на имунизационния обхват със задължителни и целеви имунизации 

и предприемане на мерки за неговото повишаване;  

● Дейности, свързани с организиране и провеждане на незабавни 

профилактични и противоепидемични мерки при възникване на епидемична ситуация;  

● Дейности, свързани с недопускане внос и разпространение на инфекции с 

висок епидемичен риск, както и от възникване и разпространение на взривове и епидемии 

от други заразни болести;  

● Контрол по спазване на здравно-хигиенните норми в лечебните заведения; 

● Контрол на фирмите за ДДД, както и върху качеството и ефективността на 

дейностите им в обектите с обществено предназначение; 

● Дейности по осигуряване и извършване на своевременна и прецизна 

диагностика на заразните болести;  

● Изпълнение на профилактични програми и проекти в областта на НЗБ;  

● Научно-практическа дейност, квалификация и взаимодействие с държавни 

институции и неправителствени структури за изпълнение на основните задачи; 

● Организационно-методична дейност. 

В изпълнение на целите, заложени в плана на бюджетната програма са извършени 

следните дейности: 

Дейности по надзор на заразните и паразитни болести.  
Във връзка с надзора на полиомиелита се поддържа база данни и своевременно се 

въвеждат в информационна система за надзор на острите вяли парализи в България. 

Съобщени и регистрирани са 8 случая, които са епидемиологично проучени и последващо 

проследени след 60-тия ден за остатъчни парализи на случаите.  

Дейността по Граничен здравен контрол (ГЗК) се извършва чрез осигуряване на 

24-часов термовизионен контрол на пристигащи на Летище София пътници.  

През отчетния период от 01.01.2024 г. до 31.03.2024 г. в Столична РЗИ се 

наблюдава значително намаление на броя изследвани лица, както и на тези, пожелали 

безплатен бърз тест за антигени за SARS-CoV-2. Взети са 7 проби с 7 изследвания. Всички 

са с отрицателен резултат, като повод е предимно постъпване в лечебно заведение. 

По отношение паразитните заболявания се очертава следната тенденция: 

Внасяни паразитози:  
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В Столична РЗИ на 28.02.2024 г. е регистриран 1 случай на малария, причинена от 

Pl. falciparum. Подробна информация от епидемичното проучване, както и за всички 

извършени лабораторни изследвания на свързаните със заболялото лице шест 

кръводарители, чиято кръв и кръвни продукти са преляти на реципиента. Информацията 

поетапно и своевременно е изпращана в МЗ и НЦЗПБ 

 Изготвена и изпратена е окончателна карта за епидемиологично проучване на 

паразитно болен и паразитоносител с местна от внесена паразитна болест с неизвестен 

източник на инфекция, която е предоставена за сведение в МЗ и НЦЗПБ. 

В изпълнение на писмо на МЗ с изх. №16-00-48/25.03.2024 г. е изготвено и връчено 

предписание № ЗП-02-359/29.03.2024 г. до ДАБ при МС с необходимите мероприятия, 

относно засилване насочеността към маларията като рисково заболяване и 

предотвратяване възможността й за разпространение в България чрез бежанците идващи 

от рискови за заболяването страни. Проведена е работна среща с председателя на ДАБ при 

МС и директора на РПЦ – София към ДАБ, относно детайли и специфика по изпълнение 

на предписанието. 

Местни паразитози: 

В София от всички 40 детски заведения (ДЗ) обхванати с изследване за ентеробиоза 

през първо тримесечие на 2024 г., 24 (60%) са с открити положителни за Ent.vermicularis 

деца. От обхванатите 3 588 с изследване деца от организираните детски колективи, 

опаразитените са 106 деца. 

 

 
 

Фиг. 2 Брой изследвани и брой опаразитени с ентеробиоза детски заведения 

 

 
 

Фиг. 3 Брой изследвани и брой опаразитени с ентеробиоза деца 

40

24

брой изследвани детски заведения зя 
ентеробиоза

брой опаразитени с ентеробиоза детски 
заведения

ЕНТЕРОБИОЗА

3588 1063%

ЕНТЕРОБИОЗА

брой изследвани деца за ентеробиоза

брой опаразитени деца с ентеробиоза
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Проблемът възниква от второ тримесечие на 2020 г. до началните месеци на 2022 

г. във връзка с обявената пандемия от Ковид-19 поради редуцирана дейност по масово-

профилактичните изследвания в детските заведения и социалните домове. След 

ограничаване на пандемията от Ковид-19 се установи нарастване на контактните 

паразитози, главно за сметка на ентеробиозата. Тази тенденция продължава да е налице и 

през настоящото тримесечие на 2024г. Организирането на масови профилактични 

паразитологични изследвания в ДЗ и лечение на открити положителни деца е основна 

мярка за ограничаване на контактните паразитози в тях. 

Други причини за завишаване процента на опаразитяване с Enterobius vermicularis 

в ДЗ, освен посочената пандемия са: неритмично снабдяване на аптечната мрежа с 

подходящи медикаменти за лечение на паразитози, негативно отношение на част от 

родителите към масово-профилактичните изследвания за ентеробиоза – отказ за взимане 

на скоч проба.   

Във връзка с подходящите метеорологични условия (рязко повишаване на 

температурите), както и зачестили сигнали на граждани за ухапвания от кърлежи, 

масовите мероприятия по ДДД в София стартираха в края на м. март. В процес на 

изпълнение са ларвицидни обработки срещу комари на постоянните водоеми в София, 

дезакаризация на посочените от районните еколози тревни площи в паркове и градини 

стопанисвани от СО, както и обработка и срещу гризачи на около 16 330 дка. 

Изготвени са отговори на подадени запитвания, жалби и сигнали - над 200. 

Сигналите са за неспазване на противоепидемичния режим на работа, провеждане на 

сутрешен филтър при прием на деца в детските градини, както и ухапвания от кърлежи и 

опаразитеност с главови въшки в учебни и детски заведения. Отговорите на запитванията 

са предимно за провеждане на задължителни имунизации и/или имунизации при пътуване. 

Поддържа се дежурен епидемиологичен екип.  

Във връзка с писмо с изх. № 16-00-70/08.12.2023 г. на МЗ, продължава 

провеждането на организираната кампания по издирване и обхващане на деца подлежащи 

на имунизация и реимунизация срещу морбили, както и други ваксини по 

имунизационния календар. Изготвяне и изпращане на покани до родителите отказали 

провеждането на задължителни имунизации и реимунизации на децата им. 

Актуализиране на Заповед РД-01-5/04.01.2024 г. с която са определени лечебни 

заведения и имунизационни кабинети в РЗИ на територията на София-град, в които се 

извършват имунизации срещу жълта треска. Информацията е сведена до знанието на 

съответните лечебни заведения. 

С писмо изх. № 09-00-44/31.01.2024 г. на МЗ, касаещо подобряване на 

ваксинопрофилактиката на сезонния грип и на пневмококовите инфекции при лица на и 

над 65-годишна възраст и в изпълнение на Нациаоналата програма за подобряване на 

ваксинопрофилактиката на сезонния грип и на пневмококовите инфекции, е изготвено и 

изпратено указателно писмо до ОПЛ на територията на София-град за своевременно 

стартиране на имунизационната кампания с пневмококова ваксина. С цел популяризиране 

информацията е публикувана на сайта на СРЗИ. 

За повишаване имунизационния обхват с ваксина срещу морбили, паротит и 

рубеола са организирани съвместни проверки с РЗОК на общопрактикуващите лекари с 

отчетен нисък имунизационен обхват на територията на София-град. Изготвени и 

изпратени до ЦСМП, ръководителите на лечебните заведения, РУО и Столична община 

разпоредителни писма, относно ранно откриване, диагностика и изолация на лица със 

съмнение за морбили. 

Изготвено писмо за настъпилите основни изменения в Приложение № 10 към чл. 

20 на Наредба 15 за имунизациите в Република България до ОПЛ, БЛС и дружеството на 

Софийските ОПЛ. 

Със Заповед РД-01-71/16.02.2024 г. на МЗ е утвърдено Методическо указание с 

препоръки за имунизации при деца с хронични заболявания, съгласно Приложение № 10 
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към чл. 20 на Наредба 15 за имунизациите в Република България. Информацията е сведена 

до ръководителите на лечебните заведения за болнична и извънболнична помощ чрез 

писмо на СРЗИ. 

По случай 14 февруари е организирана АНТИСПИН кампания съвместно с БМЧК. 

Кампанията се проведе на колоните на „Националния дворец на културата“, където 

мобилен кабинет на СРЗИ предоставяше на желаещите безплатно и анонимно изследване 

за ХИВ/СПИ. На желаещите да се изследват се разпространяваха здравно-информационни 

материали, презервативи и хигиенни материали. 

Във връзка с разпоредително писмо с изх. № 91-00-13/13.03.2024 г. на МЗ и 

провеждане на седмица на отворените врати в периода 18.03-22.03.2024 г. е проведен 

скрининг на риска от туберколоза чрез анкета, консултации и др. Информация за 

инициативата е публикувана в сайта на СРЗИ. 

С разпоредително писмо с изх. № 16-00-12/19.03.2024 г. на МЗ, относно 

обнародваната Наредба Н-1 от 07.03.2024 г. за условията и реда за провеждане на 

диагностика, профилактика и контрол на COVID-19 са изготвени писма до 

ръководителите на лечебните заведения за извънболнична медицинска помощ, РУО и 

Столична община за спазване на разпоредбите за диагностика, профилактика и контрол 

на COVID-19. 

Дейности по осигуряване на висок имунизационен обхват. 

В изпълнение на Националната имунизационна програма, на територията на 

областта са получени, съхранени и раздадени необходимите количества биопродукти и 

техническите средства за тяхното приложение както за задължителните, така и за 

препоръчителните и целевите имунизации и реимунизации. 

През първото тримесечие на 2024 г. е стартирана и се провежда имунизационна 

кампания за приоритетно обхващане от ОПЛ на необхванатите с първи и втори прием 

МПР-ваксина. 

Лабораторна дейност. 

В отделите ПДДД и МИ се провежда микробиологична, вирусологична и 

паразитологична диагностика на инфекциозните и паразитни болести.  

Извършват се изследвания за контрол на режима на дезинфекция и стерилизация в 

лечебните заведения.  

От изследваните за чревни паразити фекални проби в ДАБ – МС са открити с 

положителен резултат, по вид, както следва: Bl.hominis – 16; L. intestinalis – 7; Ent.Colli – 

3; J.butshlii – 1.  

Провежда се паразитологичен надзор и контрол на околна среда, води, почви и 

други в детски организирани колективи.  

Както и в предходните години, в дирекцията е налице кадрови дефицит. 

Недостигът на достатъчно квалифициран медицински персонал налга част от дейностите, 

които се изпълняват от лекари със специалност „Епидемиология на инфекциозните 

болести“ да бъдат възлагани на служители със специалност „Инспектор по обществено 

здраве“. 

В отдел ПДДД се отчита повишена натовареност на медицинските лаборанти при 

лабораторната диагностика на масово-профилактичните изследвания в организирани 

детски колективи. Недостигат подготвени квалифицирани кадри за диагностика на 

паразитози – основно се работи с нативни препарати и микроскопиране, непривлекателна 

директна работа с биологичен материал. От 5 работни места към момента са заети само 3. 

Нараства обема от дейности, свързани с провеждане на епидемиологични 

проучвания на ОЗБ, отработване на преписки, свързани със сигнали на граждани и 

институции, паралено с постъпващите заявления за регистрация на нови обекти с 

обществено предназначение, смяна на адрес или друга административна услуга. Това 

налага ежедневна промяна в методите и организацията на работа на служителите в Д НЗБ, 

като се създава предпоставка за неравномерно разпределение на дейностите и прекомерна 
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натовареност на персонала. Непрекъснатото възлагане на нови отговорности и 

приоритети, във връзка с разширяване обхвата на дейността на Дирекцията измества 

фокуса от основните стратегически цели в Д НЗБ, свързани с провеждане на чувствителен 

епидемиологичен надзор на заразните и паразитните заболявания и ефективен контрол на 

противоепидемичния режим в контролираните обекти.  

 

БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА „КОНТРОЛ НА МЕДИЦИНСКИТЕ 

ДЕЙНОСТИ, ЗДРАВНА ИНФОРМАЦИЯ И ЕЛЕКТРОННО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ“ 

 

Цел на програмата:  

Осигуряване на устойчиво управление на системата на здравеопазване и 

непрекъснато подобряване на качеството и безопасността на медицинското обслужване на 

гражданите, чрез ефективни системи за събиране и обработване на информация и контрол 

на медицинските дейности.  

Осигуряване лечението на специфични групи от населението, чрез финансиране 

извън обхвата на задължителното здравно осигуряване или поради приоритетен здравен 

проблем.  

Осигуряване на равнопоставен достъп и качествено лечение и грижи на всички 

хора с психични разстройства. 

 

Дейността по бюджетна програма „Контрол на медицинските дейности, 

здравна информация и електронно здравеопазване” е дадена в Приложение № 3. 

 

ДИРЕКЦИЯ „МЕДИЦИНСКИ ДЕЙНОСТИ” 

Оперативни цели:  

●  Извършване на проверки на документацията за спазване на изискванията 

на Закона за лечебните заведения, проверки за спазване на здравните изисквания и като 

нова дейност – проверки за спазването на медицинските стандарти при регистрация и 

пререгистрация на лечебни заведения и издаване на удостоверения за съответствие на 

здравните изисквания и медицинските стандарти.  

● Систематичен контрол върху регистрацията на лечебните заведения. 

● Контрол на инспекционната дейност за спазване на утвърдените 

медицински стандарти, оперативни процедури, ръководства или указания.  

● Контрол по качественото и в срок изготвяне на отговори на сигнали, жалби 

и молби на граждани и институции.  

● Контрол на основните изисквания, на които трябва да отговарят 

устройството, дейността и вътрешния ред на лечебните заведения за болнична помощ и 

домовете за медико-социална дейност. 

● Контрол на изпълнението на Наредба № 3 от 05.04.2019 г. на Министерство 

на здравеопазването за субсидиране на лечебните заведения. 

● Контрол на дейността на органите на медицинската експертиза. 

● Дейност по събиране, обобщаване и анализиране на медико-статистическа 

информация от лечебни заведения за болнична и извънболнична помощ с оглед 

осигуряване информационната основа за управление на здравеопазването в столицата, 

както и формирането на национална и регионална здравна политика.  

● Контрол върху качеството на медико-статистическата документация за 

здравния статус на населението и за ресурсите и дейността на лечебните заведения, 

отговаряща на нуждите на управлението и международния обмен на данни;  

● Дейности на регионално ниво по развитие на единна здравно-

информационна система и електронно здравеопазване. 

Показатели за изпълнение: 

Своевременно се разглеждат заявленията за регистрация и пререгистрация на 
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лечебните заведения за извънболнична помощ, хосписите и на лицата, упражняващи 

неконвенционални методи за благоприятно въздействие върху индивидуалното здраве. 

Своевременна е и обработката на документите, свързани с разрешителния режим 

на лечебните заведения за болнична помощ. 

Осъществени са 2 комплексни проверки на лечебни заведения от представители 

на дирекции „Медицински дейности“ и „Надзор на зарзните болести“; 

Извършени са проверки, свързани с изпълнението на медицинските стандарти, 

със сигнали и жалби на граждани във връзка с медицинското обслужване и медицинската 

експертиза. 

Взети са участия в заседания на пробационен съвет. 

„Експертиза на трайно намалената работоспособност“: През отчетния период 

са приети и обработени документи за освидетелстване и преосвидетелстване и по писма 

на институции за ТЕЛК. Изготвени са отговори на преписки по обжалвани болнични 

листове и експертни решения. Изготвени са отговори на преписки на ТЕЛК, НЕЛК и 

Дирекция социално подпомагане. 

 Съгласно промяната на чл. 5а от Правилника за устройството и организацията на 

работа на органите на медицинската експертиза и на регионалните картотеки на 

медицинските експертизи, всички постъпили в Националния осигурителен институт 

медицински документи от държава, с която се прилага международен договор за социална 

сигурност или европейски регламенти за координация на системите за социална 

сигурност, свързани с извършването на оценка на трайно намалена работоспособност/вид 

и степен на увреждане, се изпращат в Столична РЗИ, която осигурява превод на български 

език на документите, които са на чужд език.  

„Контрол на експертизата на работоспособността“: Извършват се проверки на 

ТЕЛК. Проверяват се експертни досиета и се заверяват експертни решения. 

Събиране на медицинска информация от лечебните заведения за болнична 

помощ, осигуряващи психиатрична помощ по Наредба № 3 от 05.04.2019 г. на 

Министерство на здравеопазването за субсидиране на лечебните заведения и предоставяне 

на данните в МЗ. 

 

 
 

Фиг. 4 Дейност на отдел „Медицинска експертиза“ 
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БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА „АДМИНИСТРАЦИЯ“ 

 

Цел на програмата:  

Предоставяне на качествени продукти/услуги, осигуряващи нормалното 

функциониране на администрацията и създаване на условия за изпълнението на 

програмите във всички области на политиките.  

Изпълнението на дейностите по програмата водят до осигуряване на нормалното 

функциониране на инспекцията и създаване на условия за изпълнението на всички 

бюджетни програми, включени в програмния бюджет на Столична РЗИ.  

През отчетния период от дирекция АПФСО са предприети необходимите действия 

и е изпратена исканата информация до съответните институции. 

Дирекция АПФСО се включи активно в отчетната кампания на инспекцията. 

Изготвен, редактиран и обобщен е годишния отчет на Столична РЗИ за 2023 г. и план за 

2024 г. В срок е попълнена информацията в Интегрираната информационна с-ма на 

държавната администрация. 

С Решение РД-02-36-11/05.01.2024 г. на Ангелина Бонева - заместник-министър на 

регионалното развитие и благоустройството, Столична РЗИ е одобрена за финансиране по 

Механизма за възстановяване и устойчивост, по процедура BG-RRP-4.020 „Подкрепа за 

устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно 

обслужване, култура и спорт“ по Националния план за възстановяване и устойчивост. 

Подписан е договор за финансиране по предложението за изпълнение на 

инвестиция: „Внедряване на устойчиви мерки за енергийно обновяване на сградния фонд 

на Столична регионална здравна инспекция с адрес гр. София 1233, ул. „Враня “№20 и 

сграда с адрес гр. София, ул. „Цар Симеон“ №169А“. 

Основната цел на инвестиционно предложение е енергийно обновяване на сградите 

на СРЗИ. Конкретните цели са:  

- Подобряване енергийните характеристики на сградата, чрез прилагане на 

високоефективни енергийни мерки; 

- Достигане на клас на енергопотребление минимум „А“ след прилагане на 

енергоспестяващи мерки; 

- Постигане на минимум 30% спестяване на първична енергия за сградата; 

- Намаляване на разходите за енергопотребление, което ще доведе и до спестяване 

на публичен ресурс; 

- Подобряване на условията за работа в помещенията ; 

- Подобряване на експлоатационните характеристики за удължаване на жизнения 

цикъл на сградата. 

 

  Дейността по бюджетна програма „Администрация” е дадена в Приложение № 

4 

  Финансово-счетоводни дейности 

  Отчетът за касово изпълнение на бюджета на Столична РЗИ за 2024 г. е съставен в 

съответствие с указанията на Министерство на финансите и Министерство на 

здравеопазването. 

  През отчетния период се извършени разходи както следва: за персонал – 1 998 498 

лв. и издръжка 330 828 лв. 

Разходването на бюджетни средства през периода се осъществява при спазване на 

финансовата и бюджетна дисциплина. С извършените разходи се предприети 

необходимите мерки и действия за постигане на нормалното функциониране на 

администрацията, обезпечаване и повишаване ефективността на осъществяваните 

работни процеси, оптимално използване на ресурсите. Осигурено е добро финансово 

управление на публичните средства посредством засилване на управленската 
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отговорност, изградена е адекватна и ефективна система за финансово управление и 

контрол.  

  Изготвени са и предадени в срок всички статистически справки и отчети. 

   

  Стопански дейности: 

Периодично, според заявките получени от дирекция НЗБ се организира превоз и 

разтоварване на ваксини във връзка с имунизационния календар. Организира се и процеса 

по извозване на опасен отпадък. 

Изготвят се графици, според подадените заявки от специализираните дирекции за 

необходимост от служебен транспорт.  

Периодично, с оглед натовареността и след получени заявки от ЛЗ, ДКЦ, МЦ и др., 

се разпределят лични предпазни средства, дезинфектанти и бързи тестове за COVID-19. 

Ежедневно се отстраняват дребни аварии и повреди – счупени брави, смяна на 

изгорели осветителни тела, и др.  

Организирано е преместването на актив- ламинарен бокс, в дирекция ЛИ, 

безвъзмезно получен от НЦТХ. 

Прилежащите зелени площи се поддържат - почистват и косят периодично. 

Административно-правно обслужване: 

През отчетния период са създадени всички необходими условия за 

удовлетворяване потребностите и изискванията на гражданите. Системата за 

документооборот обработва всички документи, постъпили в инспекцията. Ежедневно се 

оказва правна помощ за законосъобразно осъществяване правомощията на директора на 

инспекцията, осигурява се процесуално представителство пред органите на съдебната 

власт, изготвят се становища, участва се в дейността на комисии, работни групи и 

конкурсни процедури. Изготвят се договори и заповеди, разработват се предложения за 

решаване на правни въпроси, свързани с функциите на инспекцията.  

 

  
 

Фиг. 5 Общ брой обработени преписки в Столична РЗИ през първо тримесечие на  

2023 г. и първо тримесечие на 2024 г. 

 

  Анализ на данните (Фиг.5) – от графиката е видно, че натовареността в Центъра 

за административно обслужване (ЦАО) при Столична РЗИ е изключително голямa както 

през първото тримесечие на 2023 г., така и през първото тримесечие на 2024 г. Средният 

обем обработени преписки на ден за първo тримесечиe на 2023 г. и 2024 г. е 149 бр. 

 

0

5000

10000

15000

Първо трим. 2023 г. Първо трим. 2024 г.

13374

13589



17 

 

 
 

Фиг. 6 Брой обработени преписки по видове административно услуги 

 за първо тримесечие на 2023 г. и първо тримесечие на 2024 г. 

 

  Анализ на данните – от данните представени в графиката на Фиг. 3 е видно, че 

делът на предоставента административна услуга АУ 1102, а именно заверка на лична 

здравна книжа е най-висок. За първото тримесечие на 2023 г. – броя заверени здравни 

книжки в Столична РЗИ е 1199 броя, а за същия период на 2024 г. – 1550 броя. Следващата 

най-често заявявана административна услуга е АУ 1552 – вписване в регистъра на 

обектите с обществено предназначение, следвана от АУ 1870 - Издаване на здравно 

заключение за съгласуване на инвестиционен проект. 

Човешки ресурси:  

За отчетния период в срок са изготвени всички трудови договори и заповеди по 

служебно правоотношение, щатни разписания, заповеди, документи за пенсиониране, 

справки за НОИ, НСИ, МЗ и Бюрото по труда, свързани с движението на кадрите. 

Проведена е 1 бр. конкурсна процедура за незаетите длъжности в Столична РЗИ. 

Информационно обслужване: 

Информационната и комуникационна техника в Столична РЗИ се поддържа в 

работещо състояние, като е осигурено много добро ниво на сигурност на информацията 

чрез защитна стена, антивирусна програма и редовно архивиране на електронни 

документи. През отчетния период е сключен договор с ИА „Инфраструктура на 

електронното управлние“ касаещ преместването и поддръжката на официалните 

електронни пощи на Столична РЗИ в Изпълнителната агенция. 

 

Външни фактори, които са оказали въздействие върху постигането на целите на 

програмата:  
Средствата в раздел „Издръжка“, в утвърдения Бюджет за 2024 г. на Столична 

РЗИ не са променени спрямо Бюджет 2023 г.  
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ВРЪЗКИ С ОБЩЕСТВЕНОСТТА 

 

 Дирекция НЗБ – Диагностика на най-често срещаните паразитози в страната; 

Лабораторна диагностика на сексуално предавани инфекции; Запознаване с последните 

измененията и допълненията на Наредба 15 за имунизациите в Р. България и утвърденото 

Методическо указание с препоръки за имунизации при деца с хронични заболявания, 

съгласно Приложение № 10 на Наредбата. Участие в „Десета експертна среща по 

ваксинопрофилактика“ в УМБАЛ „Лозенец". 

Поддържане на актуална информация на електронната страница на СРЗИ. 

  

КВАЛИФИКАЦИЯ НА КАДРИТЕ 

 

В периода 18.01-23.01.2024 г. в Столична РЗИ се проведе онлайн анкета във 

връзка с процесите на дигитализация през периода 2019-2023 г. и оценка на дигиталните 

компетентности на служителите. 

Основна цел на проучването е да се идентифицира чрез самооценка нивото на 

дигитална подготовка на служителите, да се оцени степента на тяхната дигитална 

компетентност за справяне с работата към настоящия момент, да се даде оценка на общата 

работа на Столична РЗИ по отношение на протичащите процеси на дигитализация, както 

и на предприетите действия от Инспекцията в периода на пандемия и на тази база да се 

разработи програма за обучение на служителите с оглед повишаване на тяхната дигитална 

компетентност и успешно справяне с предизвикателствата от предстоящите промени.  

Анкетата е разработена чрез платформата на Google и е разпространена чрез 

деловодната програма АИС EVENTIS R7 до всички служители – попълнена е от 152 

човека. Резултатите са обобщени автоматично в проценти и са представени чрез графики.  

Част от основните въпроси и процентно отношение на дадените отговори в 

анкетата: 
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Анализът на резултатите от проучването послужи за вземане на обосновани 

управленски решения от страна на ръководството на Столична РЗИ, касаещи процесите 

на дигитализация, което е необходимо условие за утвърждаването на Инспекцията като 

част от една съвременна, модерна, адекватна на времето държавна администрация. 

Дадена е възможност на служителите да направят препоръки/предложения за 

усъвършенстване на процесите и дейностите Столична РЗИ, свързани с дигитализацията. 

След анализ на резултатите от анкетното проучване и предвид направените 

препоръки и предложения от служителите се изготви план за повишаване нивото на 

дигитална компетентност и се организираха IT обучения за всички желаещи служители.  

Обученията се организираха и се провеждат съвместно с Агенцията по заетостта, 

чрез предоставяне на безплатни ваучери по Програма „Развитие на човешките ресурси 

2021 -2027 г.“, със средства от Националния план за възстановяване и устойчивост 

(НПВУ) и Фонда за справедлив преход. Всички 210 служители, изявили желание са 

включени в дистанционен десетдневен базов курс за дигитални умения. След 

приключване на курса има тест за проверка на придобитите знания и всеки служител 

успешно издържал теста получава сертификат. След успешно положен базов курс има 

възможност за надграждане на компетентностите и посещение на курс, които е на по-

високо ниво.  

Сертифицирането на придобитите знания и умения на служителите на 

Инспекцията е от ключово значение за качественото и професионално изпълнение на 

служебните задължения. 

 

Курсове към центрове за обучение: 

За отчетния период са проведени 4 броя тематични курсове и обучения за 

професионално развитие към ИПА, НЦЗПБ, НЦОЗА, както и обучения извън приетия 

годишен план за квалификацията на служителите от Столична РЗИ с участието на 10 

служители. 

 

Вътрешни колегиуми: 10 бр. 

● 3 бр. в дирекция НЗБ – в отдели: ПДДД – Диагностика на най-често 

срещаните паразитози в страната; МИ - Лабораторна диагностика на сексуално предавани 

инфекции; ЕКЗБ – Запознаване с последните измененията и допълненията на Наредба 15 

за имунизациите в Р. България и утвърденото Методическо указание с препоръки за 

имунизации при деца с хронични заболявания, съгласно Приложение № 10 на Наредбата. 

● 3 бр. в дирекция ОЗ: - „Обобщени резултати от проведените комплексни 

проверки в учебните заведения“; Представяне на информация от проведено обучение на 

тема; „Здравната комуникация – ключов компонент при планиране и осъществяване на 

здравна промоция“, „Контрол на пуснатите на пазара текстилни и кожени  изделия, които 

могат да влязат в пряк и директен контакт с кожата, по изискванията на точка 43 от 

приложение XVII от регламет 1907/2006 год.“ - документи, предоставени от 

производител/вносител и/или дистрибутор преди всичко на изделия с произход от трети 

страни. 

● 4 в дирекция ЛИ – „Запознаване с изменените документи от системата на 

ИА БСА: нови ревизии на BAS QR 2, BAS QR 10 и BAS QR 8“; „Регламент (ЕО) № 

1223/2009 на Европейския парламент и на Съвета от 30  ноември 2009  г, относно 

козметичните продукти, консолидирана версия от 01.12.2023 г.“; ,,Новости при анализите 

на замърсители във води – пробоподготовка, съвременни хроматографски и ICP/MS 

техники“; БДС EN ISO 14189:2016 - Качество на водата. Определяне на броя на Clostridium 

perfringens. Метод чрез мембранно филтруване (ISO 14189:2013)“. 

 

 

 





Бюджетна програма  № 1 “Държавен здравен контрол ”

Показатели за изпълнение МД ОЗ ЛИ

1 2 3 4 5 6

Разработване на политика за осъществяване на здравен контрол

Осъществяване на контрол върху спазването на здравните изисквания

Ø Проведени експертни съвети по здравно-техническа експертиза към МЗ и

РЗИ

Брой проведени

експертни съвети

бр. 14

Ø Участия в експертни съвети по устройство на територията (ЕСУТ) към

други ведомства

Брой проведени

експертни съвети

бр. 80

Ø Участия  в приемателни комисии по ЗУТ за въвеждане в експлоатация Брой участия в

приемателни 

комисии

бр. 88

Ø Разгледани документации  по ЗУТ за устройствени схеми и планове брой разгледани 

документации от 

експертните 

съвети в и извън 

МЗ и РЗИ

бр. 74

Ø Разгледани инвестиционни проекти по ЗУТ брой разгледани 

инвестиционни 

проекти от 

експертните 

съвети в и извън 

МЗ и РЗИ

бр. 219

Ø Разгледани документации по ЗОЗЗ брой разгледани 

документации от 

експертните 

съвети

бр. 42

Ø Издадени здравни заключения за устройствени схеми и планове брой издадени 

здравни 

заключения

бр. 76

Ø Издадени здравни заключения за инвестиционни проекти брой издадени 

здравни 

заключения

бр. 205

Ø Издадени становища относно необходимостта от извършване на

Екологична оценка (EО) по ЗООС

брой издадени 

становища

бр. 11

Ø Издадени становища относно необходимостта от извършване на ОВОС по

ЗООС

брой издадени 

становища

бр. 22

Ø Издадени становища относно качеството на изготвената ЕО и ОВОС по

ЗООС

брой издадени 

становища

бр.

Ø Издадени становища във връзка с въвеждането на обекти в експлоатация

по реда на ЗУТ

брой издадени 

становища

бр. 52 15

Брой обекти подлежащи на контрол по Закона за лекарствените продукти в

хуманната медицина

брой регистрирани 

обекта

бр. 931

брой закрити обекти по ЗЛПХМ брой закрити 

обекта

бр. 30

Брой открити обекти по ЗЛПХМ брой открити 

обекта

бр. 20

Ø Издадени хигиенни заключения за регистрация/протоколи за съответствие

на аптеки и складове

брой подадени

заявления 

бр. 19

Ø Издадени удостоверения за регистрация на дрогерии брой подадени

заявления 

бр. 1

Участия в комисии по унищожаване на лекарствени продукти /цитостатици/ брой участия в

комисии

бр. 0

Участия в комисии по унищожаване на лекарствени продукти, поради

изтекъл срок на годност/нарушена опаковка

брой участия в

комисии

бр. 0

Издадени предписания брой предписания бр. 6

Издадени актове брой актове бр. 6

Показатели за проверка на води

Ø Извършени проверки в обекти за производство на бутилирани натурални

минерални, изворни и трапезни води

брой извършени

проверки

бр. 8

Ø Извършени проверки на обекти за търговия с бутилирани натурални

минерални, изворни и трапезни води  

брой извършени

проверки

бр. 40

Ø Проверки по сигнали и жалби, включително за наличие на опасни

бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води на пазара

брой извършени

проверки

бр. 4

Показатели за контрол на обекти с обществено предназначение(ООП) и 

на продукти и стоки със значение за здравето на човека

Ø   Проверки на ООП брой извършени

проверки

бр. 4 930

Ø Проверки на продукти и стоки със значение за здравето на човека -

козметика

брой извършени

проверки

бр. 492

Ø Проверки на магазини за дрехи втора употреба 4

Ø   Проверки на аптеки, складове и дрогерии брой извършени

проверки

бр. 616

Ø Проверки по сигнали и жалби, включително за наличие на опасни стоки на

пазара

брой извършени

проверки

бр. 88 180

Сигнали и жалби

 Ø Сигнали, от които: брой сигнали 53

 Ø  за шум брой сигнали 49

 Ø  за ЕМП брой сигнали 4

Приложение № 1

Целева стойностМерна единицаСъдържание на 

информацията

стр. 1



1 2 3 4 5 6

 Ø Изготвени отговора по сигнали и жалби 

брой отговори по

сигнали и жалби

175

 Ø Писма по запитвания на физически и юридически лица. брой писма 160

 Ø Издадени становища по чл.16 б, ал.2 от ЗЗШОС брой становища 20

Показатели за контрол върху дейността на службите по трудова 

медицина

Ø Проверки брой извършени

проверки

бр. 5

Показатели за контрол върху химични вещества и смеси

Ø Проверки на биоциди брой извършени 

проверки

бр. 63

Ø Проверки на детергенти брой извършени 

проверки

бр. 21

Ø Проверки на химични вещества и смеси брой извършени 

проверки на 

химични  смеси 

различни от 

биоциди и 

детергенти

бр. 108

Регистрационен и разрешителен режим 

Показатели за регистрация

Ø Регистрирани обекти по Закона за храните за бутилиране на натурални

минерални, изворни и трапезни води

брой издадени

удостоверения за

регистрация

бр.

Ø Вписани в регистъра обекти с обществено предназначение по Закон за 

здравето

брой вписани в 

регистъра обекти с 

обществено 

предназначение 

бр. 13 205

Ø Регистрирани обекти с обществено предначначение по Закон за здравето брой подадени

заявления за

вписване в

регистъра обекти с

обществено 

предназначение

бр. 324

Ø Заличени в регистъра обекти с обществено предназначение по Закон за

здравето

брой заличени в

регистъра обекти с

обществено 

предназначение

бр. 94

Показатели за разрешения

Ø Издадени разрешения за разрушаване (демонтаж) на азбест и/или

азбестосъдържащи материали от сгради, конструкции, предприятия или

кораби

брой издадени

разрешения

бр.

Ø Издадени разрешения за пренасяне на тленни останки извън страната брой издадени

разрешения

бр. 26

Административно-наказателна дейност

Предписания брой издадени

предписания

бр. 163

Заповеди за спиране брой издадени

заповеди за

спиране

бр. 16

Актове брой съставени

актове

бр. 153

Брой обекти подлежащи на контрол по Закона за контрол върху 

наркотичните вещества и прекурсорите

брой обекти бр. 367

Брой закрити обекта по ЗКНВП бр. 21

Брой открити обекти по ЗКНВП бр. 5

Извършени проверки в аптеки и складове за търговия на едро с лекарствени

продукти, съдържащи наркотични вещества

брой бр. 228

Извършени проверки в програми за лечение с агонисти и агонисти-

антагонисти на лица, зависими към опиоиди. 

брой бр. 2

Съставени протоколи от проверките брой бр. 844

Освобождаване на наркотични вещества от митницата брой бр. 49

Лабораторни изследвания по държавен здравен контрол

Показатели за фактори на жизнената среда

Ø Лабораторни анализи на питейни води брой извършени 

анализи

бр. 8 827

Ø Лабораторни анализи на води за къпане брой извършени 

анализи

бр. 0

Ø Лабораторни анализи на минерални води брой извършени 

анализи

бр. 441

Ø Лабораторни анализи на води в плувни басейни брой извършени 

анализи

бр. 1 587

Ø Измервания на атмосферен въздух брой извършени 

анализи

бр.

Ø Измервания и изчисления на шум и вибрации брой извършени 

анализи

бр. 136

Ø Измервания на електромагнитни полета брой извършени 

анализи

бр. 16

Ø Измервания на осветеност, микроклимат, прах и др. брой извършени 

анализи

бр. 606

Показатели за контрол на продукти и стоки със значение за здравето на 

човека

Ø Брой анализи на козметични продукти брой извършени 

анализи

бр. 24
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Ø Брой анализи на бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни

води

брой извършени 

анализи

бр. 494

Ø Брой анализи на химични вещества и смеси брой извършени 

анализи

бр. 0

Ø Брой анализи на други продукти и стоки (храни, контактни предмети и др.) брой извършени 

анализи

бр.

Показатели за контрол на дейности със значение за здравето на човека

Оценка на храненето в организирани колективи брой извършени 

анализи

бр. 2 736

Оценка готовността на децата за училище преди постъпването им в първи

клас

брой извършени 

анализи

бр.

Токсикологични и физиологични изследвания брой извършени 

анализи

бр.

Показатели за радионуклеиди

Ø Лабораторни анализи брой извършени 

анализи

бр.

Ø Измервания брой извършени 

измервания

бр.

Мониторингови програми

Ø Изготвени мониторингови програми (нови и актуализирани) брой нови и 

актуализирани 

мониторингови 

програми

бр. 3 1

Ø  Разработване и прилагане на системи за мониторинг за шум, въздух и 

нейонизиращи лъчения

брой 

мониторингови 

програми

бр.

ДРУГИ

Ø Инструкция за сътрудничество и взаимодействие между Агенция 

"Митници" и органите на държавния здравен контрол на МЗ за прилагане на 

мерки по надзор на пазара

брой постъпили 

уведомления от 

Агенция 

„Митници“

бр. 20

Ø Козметични продукти брой постъпили 

уведомления от 

Агенция 

„Митници“

бр. 17

Ø Бутилирани, натурални, минерални, изворни и трапезни води брой постъпили 

уведомления от 

Агенция 

„Митници“

бр. 0

Ø Химични вещества и смеси брой постъпили 

уведомления от 

Агенция 

„Митници“

бр. 3

Ø Поддържане чистотата на населените места от общините

брой извършени 

проверки

бр. 33

Ø Въвеждане на данни в информационната система за мониторинга на 

питейните води 

брой работни дни 

в които са 

въвеждани данни в 

информационната 

система

бр. работни дни 0

Ø Изготвени планове, отчети, доклади, справки, анализи и др., свързани с 

дейността по ДЗК 

планове, 

текстуални отчети, 

отчет Б-41

бр. 21 34

Ø Изготвени протоколи от лабораторни изследвания брой протоколи бр. 1 429

Ø Изготвени сертификати за контрол брой сертификати бр. 85

Ø Участия в заседания на комисии за бедствия на централно и регионално 

ниво

проведени 

заседания

бр.

Ø Изготвени доклади/справки във връзка за ситуации във връзка с въведени 

бедствени положения на централно и регионално ниво

изготвени доклади бр.

Ø Дежурства в аварийна готовност работни дни бр.

Ø Участия в аварийни ситуации аварийни ситуации бр.

Ø Проверки за спазване на седмични разписания брой проверени 

седмични 

разписания

бр. 208

Ø Проверки за спазване на забраната за тютюнопушене, за предлагане на 

алкохол и за пряка реклама на спиртни напитки по ЗЗ

брой проверки бр. 1 827

Ø Проверки за спазване на забраната за продажбата и употребата на азотен 

диоксид  по ЗЗ

602

Ø Проверки по храненето на организирани колективи за спазване на 

здравните изисквания

брой проверки бр. 892

Ø Междуинституционален механизъм за контрол на храненето на децата и 

учениците в институциите в системата на предучилищното и училищното 

образование 

брой проверки бр. 0

Ø Брой анализи на производствена среда и персонал брой извършени 

анализи

бр. 123

Ø Проучвания за въздействието на йонизиращите лъчения върху здравето на 

рискови групи и население като цяло

брой проучвания бр.

Ø Участия в работни групи, комисии, експертни съвети и други брой участници бр. 3 1

Ø Участия във външно-организирани обучения брой курсове бр. 2 9

Ø Проведени вътрешни обучения брой обучения бр. 2 4
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Ø Медийни изяви брой участия бр. 0 0

Ø Поддържане акредитация по БДС EN ISO/IEC 17 025 по степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

качествен показател

отлично

Ø Поддържане акредитация по БДС EN ISO/IEC 17 020 по степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

качествен показател

отлично

Ø Участия в междулабораторни сравнения и изпитвания за пригодност брой участия бр. 1

Предоставяне на обучение

Ø Проведени обучения, курсове и семинари по проблeмите на държавния 

здравен контрол

брой проведени 

обучения, курсове 

и семинари, като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр. 22 1

Ø Лица преминали специализирано обучение, курсове, семинари и др. по 

проблемите на държавния здравен контрол

брой лица 

преминали 

обучения, курсове 

и семинари, като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр. 35 21

Научна дейност

Ø Участия в конгреси, научни конференции, семинари с доклади или постери брой участия бр.

Ø Изготвени доклади, съобщения  на национални и международни форуми брой изготвени 

доклади и 

съобщения

бр.

Ø Участие в  написването на учебници/монографии брой 

учебници/моногра

фии

бр.

Ø Публикации в научни списания брой публикации бр.

Ø Разработване на научно-приложни задачи брой разработени 

научно-приложни 

задачи

бр.

Ø Внедряване на разработки в практиката брой внедрени 

разработки

бр.

Дейности по национални програми

Национална програма за намаляване въздействието на радон в жилищни 

сгради върху здравето на българското население

Програмата 

приключва 2016 г. 

за РЗИ

Ø Проведени заседания на координационните съвети (областни и 

национален)

брой заседания бр.

Ø Изготвени анализи и отчети за извършените дейности по програмата брой анализи и 

отчети

бр.

Ø Проведени анкетни проучвания брой проведени 

анкети

бр.

ØПоставени детектори за пасивно измерване на радон брой поставени 

детектори

бр.

Ø Отчетени детектори за пасивно измерване на радон брой отчетени 

детектори

бр.

Ø Проведени здравно-образователни дейности за повишаване нивото на 

информираност за въздействието на радон и мерките за неговото редуциране - 

общо

брой дейности бр.

Ø Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на 

информираност за въздействието на радон и мерките за неговото редуциране - 

общо

брой лица като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр.

 - от тях професионално ангажирани лица брой лица като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр.

 - от тях заинтересовани лица от населението брой лица като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр.

Ø Проведени кампании и информационни дни брой кампании 

като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр.

Ø Изготвени информационни и методични материали брой лица като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр.

Ø Разпространени информационни материали брой бр. 20

Ø Участия и публикации в електронни средства за масово осведомяване 

(радио, телевизия и др.)

брой бр.
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Ø Предоставени обучения на медицински и немедицински специалисти брой лица като 

информацията се 

посочва само от 

организатора

бр.

Национални програми по профилактика на незаразните заболявания бр.

Национална програма за превенция на хроничните незаразни болести

1. Проведени заседания на програмните съвети (областни и национален) брой заседания бр.

2. Изготвени анализи и отчети за извършените дейности по програмата брой отчети и 

анализи

бр.

3. Проведени проучвания сред населението брой проучвания бр.

4. Проведени здравно-образователни дейности (беседи, курсове, семинари,

обучения и др.) - общо

брой проведени 

дейности

бр. 15

4.1. от тях проведени за целева група деца и ученици брой лица бр. 12

4.2. от тях проведени за целева група младежи (18-29 години) брой лица бр. 3

5. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за употребата на тютюневи изделия и пасивно пушене - общо

брой лица бр. 83

5.1.   от тях деца и ученици брой лица бр. 48

5.2.   от тях младежи (18-29 години) брой лица бр. 35

5.3.   бременни и кърмещи жени брой лица бр.

5.4.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

5.5. брой лица посетили кабинетите за консултиране и отказване от

тютюнопушене

брой лица бр. 1

6. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за злоупотребата с алкохол - общо

брой лица бр. 40

6.1.   от тях деца и ученици брой лица бр.

6.2.  от тях младежи (18-29 години) брой лица бр. 40

6.3.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

7. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за храните и храненето, здравословното хранене, рискове за

здравето при нездравословен модел на хранене, диетично хранене във всички

възрастови групи - общо

брой лица бр. 106

7.1.   от тях деца и ученици брой лица бр. 76

7.2.  от тях младежи (18-29 години) брой лица бр. 30

7.3.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

8. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за вредите за здравето от ниската физическа активност във

всички възрастови групи - общо

брой лица бр. 373

8.1.   от тях деца и ученици брой лица бр. 361

8.2.  от тях младежи (18-29 години) брой лица бр. 12

8.3.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

Регионална програма "Превенция на зависимости и зависимо поведение сред 

младите хора 

9. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за превенция на зависимости - общо

брой лица бр. 276

9.1.   от тях деца и ученици брой лица бр. 226

9.2.  от тях младежи (18-29 години) брой лица бр. 50

9.3.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

Национална програма "Превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани 

инфекции" 

10. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за превенция на зависимости - общо

брой лица бр. 770

10.1.   от тях деца и ученици брой лица бр. 697

10.2.  от тях младежи (18-29 години) брой лица бр. 73

10.3.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

Национална програма "Репродуктивно здраве и сексуално образование" 

11. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за превенция на зависимости - общо

брой лица бр.

11.1.   от тях деца и ученици брой лица бр.

11.2.  от тях младежи (18-29 години) брой лица бр.

11.3.   други уязвими целеви групи брой лица бр.

12. Проведени скринингови прегледи и изследвания на онкологични 

заболявания, 

брой лица бр.

12.1. за злокачествени новообразувания на млечната жлеза брой лица бр.

12.2. за злокачествени новообразувания на шийката на матката брой лица бр.

12.3. за злокачествени новообразувания на ректосигмондалната област брой лица бр.

13. Диабет - рискови фактори, профилактика бр.

13.1. Измерване на кръвна захар и телесен състав бр.

14. Проведени конкурси на тема - "Здравословен сандвич"; "Плодова салата"; 

"Моят любим плод"; "Аз спортувам с мама и татко"; "Алкохол,  наркотици и 

тютюнопушене"

брой конкурси и 

брой участници

бр.

15. Обучение за създаване на хигиенни навици сред деца „Чисти и здрави“ брой лица бр. 154

16. Обучение за безопасността на движение по пътищата "Бибитко" брой лица бр. 252

17. Проведени кампании и информационни дни брой кампании и 

информационни 

дни

бр. 1

18. Изготвени информационни и методични материали брой заглавия и 

тираж

бр.

19. Разпространени информационни материали брой бр. 1 150
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20. Участия и публикации в средства за масово осведомяване (радио, 

телевизия, преса, собствени и публични сайтове и др.)

брой бр. 2

21. Излъчване на видео и аудио клипове на здравна тематика брой бр.

22. Предоставени обучения на медицински и немедицински специалисти брой обучения и 

брой лица

бр.

Национална програма за профилактика на оралните заболявания при деца 0 - 

18 години

1. Проведени здравно-образователни дейности (беседи, курсове, семинари,

обучения и др.) – за придобиване на здравни знания и навици и формиране на 

здравословно поведение с оглед профилактика на оралните заболявания сред

деца и ученици

брой бр. 31

1.1. Обхванати деца бр. 736

2.  Изготвени информационни и методични материали брой бр.

3.  Разпространени информационни материали брой бр.

4.  Проведени кампании и информационни дни брой бр.

5.  Участия в електронни средства за масово осведомяване (радио, телевизия 

и др.)

брой бр.

6.  Участия и публикации в електронни средства за масово осведомяване 

(радио, телевизия и др.)

брой бр.

7.  Предоставени обучения на медицински и немедицински специалисти брой бр.

Национална стратегия за хора в неравностойно положение принадлежащи 

към етнически произход

1. Проведени здравно-образователни дейности (беседи, курсове, семинари,

обучения и др.) – за повишаване нивото на информираност на подрастващи и

млади хора и техните родители относно начините за предпазване от

нежелана и ранна бременност, за опасностите от ранна бременност за

майката и бебето; за риска от раждане на деца с вродени аномалии и

наследствени болести и начините за профилактиране

брой бр.

2. Брой лица взели участие в дейностите за повишаване нивото на

информираност за нежелана бременност - общо

брой бр.

2.1.   от тях деца и ученици брой бр.

2.2.   други уязвими целеви групи брой бр.

3. Проведени здравно-образователни дейности (беседи, курсове, семинари,

обучения и др.) – за повишаване нивото на информираност на младите майки

относно значението на имунизациите и мотивирането им за редовното им

прилагане, съгласно Националния имунизационен календар

брой бр.

Изготвени информационни и методични материали брой бр.

Разпространени информационни материали брой бр.

Проведени кампании и информационни дни брой бр.

Участия в електронни средства за масово осведомяване (радио, телевизия и 

др.)

брой бр.

Участия и публикации в електронни средства за масово осведомяване (радио, 

телевизия и др.)

брой бр.

Предоставени обучения на медицински и немедицински специалисти брой бр.

4. Реализирани дейности по национални програми по профилактика на 

незаразните заболявания

брой бр.

5. Реализирани дейности по регионални програми по профилактика на 

незаразните заболявания

брой бр. 3

Оценка на риска от влиянието на факторите на жизнената среда и 

начина на живот

1. Проучвания за влиянието на факторите на жизнената среда, вкл. работната 

среда сред различни групи от населението

брой бр.

2. Проучвания за влиянието на начина на живот, знания и нагласи сред 

различни групи от населението

брой бр.

3. Проучвания на факторите на стреса и влиянието им върху здравето брой бр.

4. Проучвания за психосоциалните фактори на труда, организационния 

климат, тревожност, депресия и социално значими заболявания

брой бр.

5. Анализ на здравно демографското състояние на населението брой бр.

6. Изготвени доклади, анализи, оценки за влиянието на факторите на 

жизнената среда, вкл. работната среда и за знанията, нагласите и практиките 

сред различни групи от населението: 

брой бр. 1

Участия в електронни средства за масово осведомяване (радио, телевизия и 

др.)

брой бр.

Колегиуми брой теми

Участие в междуведомствени комисии брой бр.

Оценка на учебната натовареност

1. Оценени паралелки за установяване седмичната учебна натовареност на 

учениците

брой бр. 7 474

2. Училища, обхванати с оценки % 100

Научна дейност

1. Участия в конгреси, научни конференции, семинари с доклади или постери брой бр.

2. Изготвени доклади, съобщения  на национални и международни форуми брой бр.

3. Участие в  написването на учебници/монографии брой бр.

4. Публикации в научни списания брой бр.

5. Разработване на научно-приложни задачи брой бр.

6. Изготвени рецензии на научни трудове - дисертации, проекти, теми брой бр.

7. Научно ръководство на докторанти, дисертанти брой бр.

8. Внедряване на разработки в РЕГИОНАЛНИ ЗДРАВНИ ИНСПЕКЦИИ брой бр.

Здравно образование на населението

(извън обхвата на националните програми)
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1. Проведени обучителни дейности (беседи, курсове, семинари и други) сред 

различни рискови и възрастови групи от населението 

брой бр.

2. Изготвени информационни  и методични материали брой бр.

3. Разпространени информационни материали брой бр.

4. Проведени здравно - информационни и образователни кампании сред 

населението

брой бр.

5. Участия в електронните средства за масово осведомяване (радио, ТV) брой бр.

6. Публикувани материали в пресата и в интернет брой бр.

Предоставяне на обучение на медицински и немедицински специалисти, 

докторанти, специализанти, медиатори

(извън обхвата на националните програми)

1. Проведени основни курсове брой бр.

2. Проведени тематични курсове брой бр.

3. Проведени семинари брой бр.

4. Обучение на докторанти и специализанти брой бр.

5. Обучителни дейности с медицински специалисти от детски градини и 

училища (курсове, семинари и други)

брой бр.

6. Обучителни дейности с медиатори ( курсове, семинари и други) брой бр.

Отчет на разходите по бюджетната програма 902 656

   Персонал 780 263

   Издръжка 122 393

   Капиталови разходи

Численост на щатния персонал 124
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Бюджетна програма  № 2 “Профилактика и надзор на 

заразните болести”

Целева 

стойност

Показатели за изпълнение НЗБ

1 2 3 4

Разработване на политика по профилактика и надзор на заразните 

болести

Участие в разработване на нормативни актове бр.

Имунопрофилактика – Изпълнение на Имунизационния календар 

на Република България

1  Извършени проверки по имунопрофилактиката на ОПЛ и МБАЛ брой проверки бр. 34

2. Одобрени и изготвени годишни планове и отчети за подлежащите на 

задължителни планови имунизации и необходимите дози биопродукти по 

видове и количества за тяхното обхващане

брой одобрени планове 

и отчети на ОПЛ и 

МБАЛ и брой изготвени 

планове и отчети от РЗИ 

и МЗ

бр. 639

3.  Отчетни и изготвени сведения за извършените задължителни планови, 

целеви, препоръчителни имунизации и реимунизации и приложените 

серуми и имуноглобулини за постекспозиционна профилактика 

брой отчетени сведения 

от ОПЛ и МБАЛ и брой 

изготвени сведения от 

РЗИ

бр. 676

4. Извършени консултации в имунизационните кабинети на НЦЗПБ и 

РЗИ

брой консултирани лица бр. 669

5.  Имунизирани лица в имунизационните кабинети на НЦЗПБ и РЗИ брой имунизирани лица бр. 617

6. Извършени имунизации в имунизационните кабинети на НЦЗПБ и РЗИ брой приложени 

ваксини

бр. 630

7. Изготвени справки и сертификати за имунизационно състояние брой справки и 

сертификати

бр. 295

8.  Извършени епидемиологични проучвания на съобщени нежелани 

реакции след ваксинация (НРВ)

брой проучени случаи 

на НРВ

бр. 0

9.  Изготвени анализи на дейностите по имунопрофилактика брой анализи бр. 0

10. Изготвени отчети от РЗИ за изразходвани и налични биопродукти брой отчети бр. 13

11.Участия в комисия по освобождаване от имунизации брой заседания бр. 13

- издадени протоколи за освобождаване от имунизации брой протоколи бр. 62

12. Извършени акции по имунизации в РПЦ към ДАБ брой отчети бр. 0

13. Извършени имунизации на бежанци брой имунизирани бр. 33

14. Извършена тематична проверка морбили брой проверки бр. 30

15. Извършена тематична проверка в изпълнение на имунизационен 

календар 

брой проверки бр. 30

Контрол на заразните болести

1. Изготвени отчети и анализи по надзора и контрола на ОЗБ брой отчети и анализи бр. 2

2. Изготвени сигнални справки и окончателни доклади за проучени 

взривове от ОЗБ

брой справки и доклади бр. 4

3. Изготвени седмични справки и бюлетини по проблемите на заразните 

болести

брой справки и 

бюлетини

бр. 26

4. Обекти, подлежащи на текущ контрол брой обекти бр. 8 836

- открити бр. 177

- закрити бр. 56

5. Извършени проверки в лечебни заведения за болнична и 

извънболнична помощ, детски и учебни заведения, комунални обекти 

детски млечни кухни и др. по профилактиката и надзора на заразните и 

паразитни болести, вкл. и по контрола на ВБИ

брой проверки бр. 1 565

6. Издадени предписания по констатирани пропуски по профилактиката 

и надзора на заразните и паразитните болести

брой предписания бр. 319

7. Съставени актове по констатирани нарушения по профилактиката и 

надзора на заразните и паразитните болести

брой актове бр. 38

Приложение № 2

Мерна 

единица

Съдържание на 

информацията
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8. Издадени наказателни постановления по констатирани нарушения по 

профилактиката и надзора на заразните и паразитните болести

брой постановления бр. 37

9. Издадени заповеди за спиране на дейност брой заповеди бр 0

10. Обща сума от издадените наказателни постановления сума в лв. лв. 2 435

11. Извършени проверки по жалби и сигнали по проблеми, свързани с 

надзора и контрола на заразните и паразитните болести

брой проверки бр. 128

12. Набрани проби за контрол на дезинфекционния и стерилизационния 

режим в детски и лечебни заведения

брой проби бр. 28

 - извършни йодскорбялни проби брой проби бр. 195

13. Проверени апарати за дезинфекция и стерилизация брой апарати бр 110

14. Извършени паразитологични изследвания на проби от външна среда брой изследвания бр. 900

15. Извършени проверки на анофелийни биотопи бр. проверки бр. 0

16. Извършени проверки в лечебни, детски и учебни заведения и други 

по контрол на ДДД дейности.

бр. проверки бр. 239

17. Оказана организационно-методична помощ брой ОМП бр. 892

Предоставяне на обучение и проведени информационни кампании

1. Проведени курсове по ДДД брой проведени курсове бр. 0

2. Издадени информационни и обучителни материали общ брой материали бр. 0

3. Проведени национални  и местни кампании брой кампании бр. 0

Диагностика и профилактика

1. Извършени проучвания на регистрирани случаи на остри заразни 

болести (ОЗБ) 

брой попълнени карти 

за епидемиологично 

прооучване

бр. 1 007

2. Извършени проучвания на регистрирани взривове от ОЗБ брой проучени взривове бр. 6

3. Извършени първични и консултативни прегледи и манипулации общ брой прегледи и 

манипулации (без 

имунизации и 

проведени консултации 

по повод 

имунопрофилактика)

бр. 181

4. Извършени профилактични и диагностични бактериологични 

изследвания

общ брой 

бактериологични 

изследвания

бр. 1 296

4.1 от тях на бежанци брой изследвания бр. 0

5. Извършени профилактични и диагностични вирусологични 

изследвания (вкл. за Covid-19)

общ брой 

вирусологични 

изследвания

бр. 1 371

5.1 от тях на бежанци брой изследвания бр. 8

6. Извършени профилактични и диагностични паразитологични 

изследвания

общ брой 

паразитологични 

изследвания

бр. 9 819

6.1 от тях на бежанци брой изследвания бр. 531

6.2. от тях на бежанци, изследвани за малария брой изследвания бр. 0

7. Изследвани детски заведения, домове за медико-социални грижи и др. 

за чревни паразити

общ брой изследвани 

заведения

бр. 53

8. Изследвани лица за чревни паразити в детски заведения, домове за 

медико-социални грижи и др.

общ брой изследвани 

лица

бр. 6 268

8.1. от тях изследвани лица за ентеробиоза в ДЗ общ брой изследвани 

лица

бр. 3 588

8.1.1. от тях с положителен резултат за ентеробиоза брой лица бр. 106

8.1.2. ДЗ, обхванати с изследване за ентеробиоза брой заведения бр. 40

8.1.3. от тях с открита ентеробиоза брой заведения бр. 24

8.2.Обхванати с фекални проби детски заведения брой заведения бр. 12

8.3. Изследвани с фекални проби лица в ДЗ общ брой изследвани 

лица

бр. 880

8.3.1. Извършени профилактични изследвания с фекални проби в ДЗ брой изследвания бр. 2 640
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8.4.  Профилактични изследвания за паразитози с фекални проби в 

домове за възрастни хора

 брой изследвания бр. 717

8.4.1  от тях изследвани с фекални проби лица брой лица бр. 239

9. Извършени профилактични и диагностични серологични изследвания общ брой серологични 

изследвания

бр. 0

10. Изследвани материали за рутинна диагностика. общ брой изследвани 

материали

бр. 6 268

11. Извършени консултации на заминаващи в тропически страни 

граждани по проблемите на парзитните болести .

брой консултации бр. 82

12. Извършени консултации на граждани и фирми за ДДД дейности. брой консултации бр. 4

Уведомителен режим

1.Регистрирани фирми за дейности по дезинфекция, дезинсекция и 

дератизация

брой брой 0

Разрешителни режими

1. Издадени хигиенни заключения за дейности с опасни отпадъци брой хигиенни 

заключения

бр. 1

2.  Издадени становища за класификация на опасни болнични отпадъци брой становища бр. 96

3. Извършени проверки относно спазване здравните изисквания от 

лечебните заведения за извънболнична помощ, здравни кабинети и 

кабинети за неконвенцианална медицина при регистрацията им.

Брой проверки бр. 197

Управление на проекти

1. Управление и участие в международни проекти брой проекти бр.

2. Управление и участие в проекти на национално ниво брой проекти бр.

3. Изготвени анализи, доклади и информации брой анализи, доклади и 

информация

бр.

Научна дейност

1. Участия в конгреси, научни конференции, семинари брой участия бр.

2. Изготвени доклади и съобщения на национални и международни 

форуми

брой доклади и 

съобщения

бр.

Медийни участия Брой участия бр.

Колегиуми Брой участия бр. 3

Дейности по национални програми

1. Национална програма за първична профилактика на рака на 

маточната шийка (РМШ):

брой обхванати лица бр. 270

2.Национална програма за профилактика на ротавирусните 

гастроентерити в Република България, 2022 – 2025 г.:

брой обхванати лица бр. 1 067

3.Националната програма за „Превенция и контрол на вирусните 

хапатити в Република България:

- епид. проучвания брой бр. 16

- изследване за вирусен хепатит B/C в КАБКИС-СРЗИ брой бр.

-проведени кампании брой

6. Националната програма за превенция и контрол на ХИВ и СПИ

Брой лица от групите в най-висок риск, които получават услуги за 

доброволно, консултиране и изследване за ХИВ и научават своя 

резултат, през КАБКИС-СРЗИ

Брой 101

Брой лица от групите в най-висок риск, на които е направен скрининг 

за риск от ТВ и са насочени към СБАЛПФЗ-София град от КАБКИС-

СРЗИ

Брой 5

Проведени кампании Брой 1

7. Националната програма за превенция и контрол на 

теберкулозата в Република България

1. Регистрирани случаи с туберкулоза Брой 16

Национален план на Р. България за готовност за грипна пандемия. 

Национална програма за подобряване ваксинопрофилактиката на 

сезонния грип и на пневмококовите инфекции при лица на и над 65 г.

брой обхванати лица бр. 2 308
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2. Регистрирана годишна заболеваемост от туберкулоза (всички 

форми)

Честота 

на 

100 000 

население

1.22%

3. Брой контактни лица обхванати с преглед за туберкулоза Брой 15

4. Проведени кампании Брой 1

Разработване на политики, нормативно регулиране и методология

 Координация, методично ръководство и контрол на дейността на 

ДМСГД – извършени проверки

брой бр. 0

Отчет на разходите по бюджетната програма 557 497

   Персонал 473 513

   Издръжка 83 984

   Капиталови разходи

Численост на щатния персонал 91
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1600.02.01 - Бюджетна програма – „Контрол на медицинските дейности, 

здравна информация и електронно здравеопазване”

Мерна 

единица МД

Показатели за изпълнение

1 2 3

Продукт/услуга:

Регистрационен режими и разрешителен режим

Подадени заявления за регистрация   на ЛЗИБМП по чл.40 от ЗЛЗ бр. 200

Издадени удостоверения за регистрация на ЛЗИБМП по чл. 40, ал. 4 от ЗЛЗ бр. 104

Издадени удостоверения и справки  за актуално  състояние на извършената 

регистрация

бр. 0

Издадени удостоверения за  регистрация на  лица, упражняващи 

неконвенционални  методи  за благоприятно въздействие върху 

индивидуалното здраве

бр. 8

Издадени удостоверения за недостатъчност по чл. 81 от ЗЛЗ бр. 27

Продукт/услуга

Контрол за гарантиране правата на пациента

Проверки от РЗИ  по жалби и сигнали  бр. 35

Проверки на лицата, упражняващи неконвенционални методи за благоприятно 

въздействие върху индивидуалното здраве

 бр. 0

Проверка на лечебни заведения  за болнична помощ, ЦПЗ, ЦКВЗ, КОЦ, ДМСГ 

и диализни центрове 

0

Проверка на лечебни заведения  за извънболнична помощ и здравни заведения 0

Актове  за административно нарушение /РЗИ /  бр. 1

Продукт/услуга

Проверки за  разходване средствата  от  държавния бюджет по реда на чл. 

82 от ЗЗ

Проверки от РЗИ  бр.

Продукт/услуга

Проверки за изпълнение на медицинските стандарти

Проверки на РЗИ  за изпълнение на  медицинските стандарти /по наредба 

№49/, извън разрешителния режим на лечебните заведения

бр. 5

Проверки на РЗИ  за изпълнение на  медицинските стандарти във връзка с 

регистрационния режим

бр. 69

Проверки на РЗИ  във връзка с разрешителния режим на лечебните заведения бр. 5

Брой издадени Удостоверения от РЗИ  по чл.47 от ЗЛЗ бр. 2

Продукт/услуга

Организиране и контрол на дейността по медицинската експертиза и на 

регионалната картотека на медицинската експертиза

Издадени заповеди  за определяне /закриване на състава на Лекарска 

консултативна комисия /ЛКК/

бр. 183

Издадени заповеди за промени в състава на ЛКК бр. 24

Извършени проверки  по медицинската експертиза  в лечебните заведения бр. 8

Участия в заседания на Регионалния съвет бр. 12

Извършени проверки от Регионален съвет на издадени решения  за временна 

неработоспосбност и експертни решения  по чл. 103, ал. 3 на ЗЗ

бр. 1

Приети и обработени документи за явяване на ТЕЛК бр. 16 471

Обработени  медицински  експертни  досиета  /МЕД/ за служебно 

правосвидетелстване 

бр. 0

Приложение № 3
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1 2 3

Проверени, заверени експертни решения бр. 11 141

Изпратени експертни решения  на заинтересованите страни бр. 10 638

Преписиски по обжалвани болнични листове  и експертни  решения бр. 2 757

Преписки с ТЕЛК и НЕЛК, НОИ, Регионална дирекция социално подпомагане  

и други институции по медицинската експертиза

бр. 26 028

Продукт/услуга бр.

Информационно осигуряване на системата на здравеопазване - събиране, 

обработка, отчитане и анализиране на информация от РЗИ

бр.

Събрани и обработени годишни статистически отчети на лечебни заведения бр. 29 536

Събрани и обработени оперативни статистически отчети на лечебни заведения бр. 366

Обработени оперативни сведения и др. статистическа информация 

(съобщения, известия, информационни карти и др.) от лечебните заведения

бр. 9 992

Обработени отчети по Наредба №3/05.04.2019 г. на МЗ за субсидиране на

лечебните заведения 

бр. 81

Изготвени справки и информации по искане на други органи и организации бр. 250

Проверки на статистическата отчетност в лечебните заведения бр. 0

Съставени актове за административни нарушения във връзка със

статистическата отчетност

бр.

Разработени анализи, прогнози и оценки от РЗИ за здравно-демографските

процеси на регионално ниво, необходими за формирането на националната и

териториалната здравна политика;

бр. 1

Експертиза на трайно намалената работоспособност

Брой постъпили заявления в РКМЕ бр. 10 252

Брой лица, получили експертни решения за трайна неработоспособност от 

ТЕЛК

бр. 8 685

Брой домашни посещения на ТЕЛК бр.

Извършен транспорт за домашни посещения Км

Продукт/услуга

Контрол на експертизата на работоспособността

Проверки  по сигнали и жалби бр. 50

Проверки по организацията и качеството на експертната дейност на ТЕЛК и

качеството на експертизата на временната неработоспособност и работата на

ЛКК, личните лекари

бр.

Проверки по реда на Закона за административното производство бр.

Продукт/услуга

Стационарна психиатрична помощ в отделения към ЛЗБП и ЦПЗ

ЛЗБП с разкрити психиатрични отделения/клиники бр. 2

ЦПЗ бр. 1

Брой легла за активно лечение в ЛЗБП и ЦПЗ към края на отчетния период бр. 177

Пациенти с психични заболявания на дневно стационарно лечение бр. 451

Пациенти с психични заболявания на стационарно лечение бр. хосп. 592

Брой проведени леглодни бр. 12 345

Брой рехабилитационни курсове чрез ТТ, АртТ и др. бр. 287

Спешно стационарно лечение до 24 часа на болни с психични разстройства с

висок риск, спешни състояния и изразена психомоторна възбуда

бр. 351

Отчет на разходите по бюджетната програма 423 658

   Персонал 342 133

   Издръжка 81 525

   Капиталови разходи

Численост на щатния персонал 47
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Бюджетна програма  № 13 “Администрация”

Показатели за изпълнение

1 2 3 4

Ръководство

Изготвени доклади, планове и отчети за дейността ежемесечни, 

тримесечни, 

годишен и 

извънредни

брой 4

Организиране и разпределяне на работата, възлагането на задачите и 

отчитането на резултатите от изпълнението и контролиране изпълнението на 

планираните показатели по бюджетни програми

качествен 

показател

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

Издадени наказателни постановления брой 42

Издадени споразумения по ЗАНН брой 115

Издадени заповеди, утвърдени длъжностни и щатни разписания и др. брой 104

протоколи от 

заседания на 

дирекционен съвет

брой 1

протоколи от 

заседания на 

Експертен съвет

брой 14

протоколи от 

проведени 

процедури по ЗОП

брой 2

Изготвени и актуализирани вътрешни правила и процедури, заповеди, 

работни инструкции, длъжностни характеристики и др.

брой 6

Административно-правно обслужване

Процесуално представителство пред органите на съдебната власт, вкл. 

участие по дела от административно-наказателен характер

процесуално 

представителство

брой 2

Изготвяне и съгласуване на договори договори брой 21

Изготвени становища за законосъобразността на проектите на актове по 

Административнопроцесуалния кодекс и на актовете и наказателните 

постановления по Закона за административните нарушения и наказания

становища брой 478

Изготвени наказателни постановления по издадени АУАН наказателни 

постановления

брой 42

Изготвени решения по заявления за достъп до обществена информация брой 9

Изготвени документации за организиране и  провеждане на процедури за 

възлагане на обществени поръчки/публични покани

брой 1

Правни консултации по жалби и сигнали на физически и юридически лица брой 172

Изпратени  на влезли в сила НП за принудително събиране в НАП брой 0

Проведени обществени поръчки брой 2

Управление на човешките ресурси брой

Изготвени  на образци УП2 и УП3 брой 7

Изготвени доклади, справки и отчети за служебните, трудовите 

правоотношения, вкл. осигурителни и данъчни справки

брой 10

Изготвени трудови договори, допълнителни споразумения и заповеди брой 55

Съдържание на 

информацията

АПФСОМерна 

единица

Приложение № 4

Утвърдени протоколи от проведени заседания
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1 2 3 4

Организиране и провеждане на конкурси за назначаване на служители брой 1

Програмно и техническо осигуряване съвременен 

хардуер и софтуер

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

Осигуряване, поддържане и развитие на информационната и 

комуникационната инфраструктура и сигурността на информацията

качествен 

показател

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

Закупено ново оборудване придобито брой техника 0

Извършени ремонтни дейности за поддръжка на наличното оборудване качествен 

показател за 

постигнатото ниво 

на изправност на 

оборудването

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

Актуализиране и поддържане на публични регистри, база данни и др. 

информация на интернет страницата на РЗИ. Публикуване на информация 

свързана с дейността

брой 155

Деловодно обслужване

Обработени преписки в ЦАО брой 13589

Материално-техническо снабдяване качествен 

показател

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

добро

Изготвени справки  и отчети за разхода на гориво и консумативи индивидуални 

ежемесечни отчети 

по автомобили (7 

броя в СРЗИ), 

обобщен месечен 

отчет

брой 13

Извършване на поддръжка, профилактика, текущ и основен ремонт на 

автомобилния парк

качествен 

показател

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

осигурена и гарантирана безопасна работа в 

изпълнение на Закона за здравословни и безопасни условия на труд и 

съответните подзаконови нормативни актове

качествен 

показател

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

осигуряване на пожарна и аварийна безопасност в 

инспекцията

качествен 

показател

степени 

(отлично, много 

добро, добро и 

задоволително)

много добро

Финансово - счетоводно обслужване
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1 2 3 4

Изготвяне на планове, отчети и доклади свързани с финасво-счетоводните 

дейности

ежегоден план, 

тримесечни 

текстуални отчети 

и годишен отчет

брой 2

Изготвяне на отчети за касово изпълнение на бюджета по елементи на ЕБК ежемесечни, 

тримесечни и 

годишен

брой 4

Изготвени  финансови отчети за изпълнение на международни и национални 

програми и др.

ежемесечни, 

тримесечни и 

годишен

брой 0

Изготвени, приети и осчетоводени финансови документи (ПКО, РКО, АО, 

банкови плащания)  и фактури

обработени 

финансови 

документи

брой 8 954

Извършени процедури по преоценка и обезценка на финансови активи, 

вземания и задължения и обезценка на нефинансови дълготрайни активи, 

бракуване на дълготрайни активи и материални запаси и годишна 

инвентаризация

ежегодна 

инвентаризация, 

преоценка на три 

години

брой 0

Изготвяне на справки свързани с финансовата дейност, вкл. служебни 

бележки и удостоверения

брой 17

Отчет на разходите по бюджетната програма 445 515

   Персонал 402 588

   Издръжка 42 927

   Капиталови разходи

Численост на щатния персонал 42
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